



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I MLADIH
MINISTAR

Na početku nastavne godine 2024./2025. svim učenicima i njihovim roditeljima želim uspješan povratak u školu i školsko okruženje u kojem će se osjećati dobro i prihvaćeno. Posebnu dobrodošlicu izražavam ovogodišnjim prvašićima koji prvi put sjedaju u školske klupe. Želim da uz igru i učenje svi oni rastu u znanju iz kojeg će crpiti snagu i nadahnuće za životne izazove. U znanju koje će im u vremenu informacijskog obilja pomoći da jasno razluče bitno od nebitnoga, istinito od neistinitoga, dobro od lošega.

Svim ravnateljima, učiteljima, nastavnicima, odgajateljima i stručnim suradnicima želim da na svome radnome mjestu stvaraju pozitivno ozračje i grade mostove koji će jačati povjerenje, prihvaćanje i poštovanje među svim dionicima odgojno-obrazovnoga procesa. Vaši napori kojima je cilj dobrobit učenika plod su intrinzične motivacije tako jedinstvene učiteljskome pozivu. No, ti napori popraćeni su unutarnjim zadovoljstvom, a manje priznanjem u zajednici i javnosti, što u sljedećem razdoblju želimo ispraviti.

U proteklih nekoliko godina ulaganje u ljude, materijalne uvjete i odgojno-obrazovnu infrastrukturu najveće je u našoj povijesti, a nadležno Ministarstvo i nadalje će ulagati u projekte usmjerene na podizanje kvalitete odgojno-obrazovnoga rada i unapređivanje materijalnih uvjeta te u izgradnju i dogradnju škola.

U osnovnoškolskom obrazovanju naš je cilj svim učenicima od školske godine 2027./2028. omogućiti pohađanje nastave u jednoj smjeni s ciljem uspostave osnovnih škola kao cjelodnevnih škola. Cilj nam je, poput zemalja članica Europske unije, obogatiti školski dan raznovrsnim oblicima učenja, izbornim izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima, osigurati sveobuhvatan razvoj učenika te omogućiti kvalitetnije obiteljsko vrijeme nakon škole.

U srednjoškolskom obrazovanju naš je cilj povećanje obuhvata učenika u gimnazijskim programima, a istodobno promicanje i daljnje unaprjeđenje sustava strukovnog obrazovanja te popularizacija programa za deficitarna zanimanja i zanimanja budućnosti kojima se učenike usmjerava i priprema za ulazak na tržište rada.

Daljnjim unapređenjem inkluzivnog obrazovanja učenika s posebnim potrebama od ove školske godine u primjeni su novi kurikuli posebnih programa za učenike s teškoćama u razvoju, a uskoro ćemo u javno savjetovanje uputiti i Nacrt prijedloga Pravilnika o odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika. Pozivam sve dionike odgojno-obrazovnoga procesa kojima su navedeni učenici povjereni da svojim aktivnim pristupom pridonesu što kvalitetnijoj primjeni navedenih dokumenata – kurikula i Pravilnika nakon njegova donošenja. Vi ste ti koji

u suradnji s roditeljima kreirate njihovu budućnost. Na tom putu bit ćemo vam stalna pomoć i potpora te istinski partner u svladavanju izazova s kojima se suočavate.

U ovoj školskoj godini osobitu pozornost usmjerit ćemo i na sigurnost učenika i nastavnika u školskom okruženju te na brigu o mentalnom zdravlju naših učenika osnaživanjem stručne potpore u školama. Proteklih godina uložena su značajna sredstva za zapošljavanje psihologa u školskim ustanovama i stručno usavršavanje nastavnika s ciljem stvaranja sigurnog okružja i pružanja potpore učenicima u svakodnevnom životu.

Samo zajedničkim radom i međusobnim poštovanjem možemo stvarati uvjete za školu koja raste i uči zajedno sa svojom djecom i učenicima.

U tom ozračju svima nama želim poticajno okruženje te uspješnu novu školsku i nastavnu godinu.

Vaš ministar,

prof. dr. sc. Radovan Fuchs


ministar znanosti, obrazovanja i mladih